
密度の計算をマスターしよう 

年  組  番 名前 

 

 物質の密度＝
物質の（   質量   ）

物質の（   体積   ）
  

                         ↑薄い文字をなぞりなさい。 

 

（１）質量が８０ｇ、体積が５㎤の物質の密度を計算しなさい。 
 

   密度＝ 
 ８０ｇ

   ５㎤  
 ＝ 16               答え．   １６ ｇ／㎤ 

 

（２）質量が３６ｇ、体積が４㎤の物質の密度を計算しなさい。 
 

   密度＝ 
 ３６ｇ

   ４㎤  
 ＝ ９ 

答え．  ９ ｇ／㎤  

 

（３）質量が 14.4ｇ、体積が６㎤の物質の密度を計算しなさい。 
 

密度＝ 
 １４．４ｇ

   ６㎤  
 ＝ 2.4 

答え．  2.4 ｇ／㎤  

 

（４）右図のような質量 12ｇの立方体があるとき、密度を計算しなさい。 
 

体積＝2×5×3＝30 ㎤   密度＝ 
 １２ｇ

   ３０㎤  
 ＝ 0.4 

答え．  0.4ｇ／㎤   

 

（５）質量が 32.5ｇの物体を、５０㎤の水が入ったメスシリンダーにいれると、右図の 

ようになった。この物体の密度を計算しなさい。 
 

   体積＝56.5－50＝6.5㎤  密度＝ 
 ３２．５ｇ

   ６．５㎤  
 ＝ 5.0 

答え．  5.0ｇ／㎤   

 

（６）ある金属の質量と体積をはかったら、31.48ｇ、4.0 ㎤だった。この金属は下の□の中のどれか。 
 

密度＝ 
 ３１．４８ｇ

   ４．０㎤  
 ＝ 7.87 ｇ／㎤ 

答え．  鉄     

 

 

 

☆ 密度の計算はとても大切です。1 回だけで満足せずに、何度も取り組みましょう！ 
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金：19.3ｇ/㎤  水銀：13.5ｇ/㎤  銅：8.96ｇ/㎤  鉄：7.87ｇ/㎤  アルミニウム：2.70ｇ/㎤  

56.5㎤ 


